

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

“请你们帮预定苹果”，爱心企业和公益协会联系本报献爱心

一大车苹果秒光，救命款又多5万



救命苹果刚运到泰安就卖光。



文/片 本报首席记者 路伟

烟台果农筹钱给重病女儿治病的消息经本报报道后引起强烈反响，16日凌晨，第二车“救命”苹果到达泰安。前期通过本报预订苹果的一家爱心企业和肥城一爱心协会将近千箱拉走，一整车苹果“秒”光。

16日凌晨两点多，第二车满载爱心苹果的大货车驶入泰山医学院附属医院，一市民手里拿着几百块钱，交到万双霞妈妈王华珍手中。他说，国外的儿子看到消息后委托他一定要奉献爱心。市民王女士骑着电动车来到医院，“过年买的还没吃完，看到

卖果救女挺感动，就过来再买一些。”王女士说。

万双霞的爸爸介绍，这一车苹果共有1200箱，已经预留出山东泰安恒基置业发展有限公司预订的500箱和肥城爱心公益协会预订的470箱。上午8点左右，肥城志愿者们将苹果拉走。剩余的苹果也瞬间被热心市民买光。

妈妈王华珍介绍，本报报道后，陆续有热心市民和企业单位通过各种途径订购苹果，截至16日已经预订出3000余箱。预计本周还将会有两车苹果陆续到达泰安。

最近几天，除了做康复训练，万双霞还要和前来鼓励她的热心市民交谈，即使到晚上10点以后还会接到好多电话。由于比较劳累，康复训练的效果打了折扣。医生提醒，万双霞需要充分休息才能保证康复的效果，希望好心人尽量晚间少打扰。

警方悬赏通缉三人 谁有线索快报警

本报泰安3月16日讯(记者 赵兴超) 14日，泰安市公安局接连发布三道通缉令，悬赏通缉三名在逃嫌疑人员。三人分别和一起故意伤害、一起非法拘禁案件有关，警方敦促三人尽快自首。

14日，记者从泰安市公安局了解到，针对两起案件的三名在逃嫌疑人，公安部门发出通缉令。被通缉的三名嫌疑人，分别是郭庆涛、刘焕松和曹勇。

嫌疑人郭庆涛，1979年人，与2016年1月25日肥城市的发生一起故意伤害案有重大嫌疑，户籍地肥城市湖屯镇北张庄村。警方悬赏1000元，联系警官龚警官，电话13518681366。

嫌疑人刘焕松，1977年人，与2015年5月25日肥城市发生一起非法拘禁案有重大嫌疑，户籍地泰安市岱岳区下港镇八亩地村。警方悬赏1000元，联系警官徐警官，电话13355380539。

嫌疑人曹勇，1985年人，与2015年5月25日肥城市发生一起非法拘禁案有重大嫌疑，户籍地泰安市岱岳区下港镇东峪村。警方悬赏1000元，联系警官徐警官，电话13355380539。

警方表示，对于公开通缉的犯罪嫌疑人，警方追逃力度大，不论案件大小，对嫌疑人都要一追到底。特别提醒包庇窝藏、自助犯罪嫌疑人的相关亲友，不要隐匿嫌疑人信息。警方提醒嫌疑人能够悬崖勒马尽快投案，也希望其家人亲友规劝他们别再亡命天涯，否则换来的是更加严厉的处罚。

通缉令(市级) 郭庆涛



通缉令(市级) 刘焕松



通缉令(市级) 曹勇



城市道路修建惠及恒基·都市森林

恒基·都市森林接连迎来与恒基·都市森林业主休戚相关的三条主干道修建的利好消息，这不仅预示着业主的出行之路更加便捷，更预示着恒基·都市森林项目的升值潜力凸显。

在恒基·都市森面世之初，恒基置业自行斥巨资修建了佛光路与双龙路之间的擂鼓石大街路段及双龙桥，将桥面拓宽至与路面宽度齐平，为附近居民的出行提供了便利。2015年12月，政府对北上高大街(白凤路至博阳路)及佛光路的测绘、勘察、方案及施工图设计采购项目以公开招标方式组织招标，表明与恒基·都市森

林业主休戚相关的两条道路进入了实质性的操作阶段。

2016年1月8日，泰安市经济工作会议公开表示，将启动桃花源路、北上高大街、佛光路、发展大街、博阳路南段等几条城市主干道的建设工程。恒基·都市森林项目北抵北上高大街，南至擂鼓石大街，东至佛光路，西邻双龙路，成了本次道路修建的最大受益者。道路修建完成后，恒基·都市森林将彻底融入汇集宝龙城市广场、嘉德现代城等高端住区的环山版块。

恒基·都市森林由泰安本土实力房企恒基置业开发建设，积淀多年开

发经验，用实力将一线城市生活标准推向泰安。凭借超高绿化率、优美的景观园林及后期完善周到的物业服务，恒基·都市森林产品一经面世，便得到泰安人追捧。身为城市精品生活的典范，恒基·都市森林融合最优的城市生活资源，凭借高尚的居住氛围引领着泰安上层生活，是泰安成功人士居住生活的首选臻品。户型产品从90平方米-160平方米，实用型，改善型，豪华型一应俱全。建筑南北通透，开间开阔明亮。百平以上户型均有南北阳台，泰山景色一览无余；标配赠送中央空调、配备私家电梯厅、一卡

通入户管理系统、入户花园等人性化设计处处彰显您的尊贵。小区内还独有唯一位于小区内部的健身会所，足不出户即可得到专业健身教练一对一的指导。完美的软环境与高端的硬件配套将恒基·都市森林打造成为泰城为数不多的养生健康居所。

在这个春暖花开、万物复苏的时节，道路修建、契税营业税双降等利好政策频出，恒基·都市森林升值潜力日益显现，抓住有利时机，为自己、为家人购置一套好环境、好房子、好服务的家，让你爱的他们在国山脚下悠然畅享一线城市生活。